Po3B’si3yBaHHA 3aay 3 BUKOPUCTAHHAM po3rany>XeHHs
B cepenoBuLi Python

3aBpaaHHA 9. [10 1 nivnHsa 2023 poKy BapTiCTb BUTPAYEHOT efleKTpoeHepril
ANs HaceneHHsa YKpalHu BU3Havanacs 3a Takum npasuinom. AKLWo crnoxusay
3a Micsub CNoXuB He BinbLue 100 KBT » rog enekTpoeHepril, To NOTPiGHO
3annatutu 0,9 rpH 3a KOXHY CroXuTy KBT ¢ rog enekTpoeHepril. AKLwo
CMOXMBaY CNoXuB 3a MicsiLb NoHa, 100 KBT e roa enekTpoeHeprii, To 3a
nepui 100 kBT ¢ rog noTpibHO cnnatntun 90 rpH, a 3a KOXXHY KBT e roa
CNOXUTOI enekTpoeHeprii noHag 100 KBT ¢ roa noTpibHO 3annatuti no 1,68
rpH. CTBOPITE MaTeMaTUYHY MOAESb | NPOEKT AS151 BUSHAYEHHS, AKY CyMYy
rpoLUen Mae cnnaTuT CNoXnBad 3a COXUTY enekTpoeHeprito. 36epexiTb
NPOEKT Yy BaLlin nanui y danni 3 imeHeM 3aBAaHHA 2.3.9.py.

MaTtemaTnyHa moaenb
BxiaHi paHi: k- KinbKiCTb KinoBaT, CNOXUTUX 3a MiCALb
KiHueBi pe3ynbratu: S — cyma, siky NOTpiGHO 3annatuTy 3a MicsLb
®opmynu: S=0,9k, akwo k<=100
S=(k-100)*1,68+90, akwo k>100

Bnok-cxema




